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ВСТУП 

Актуальність теми. Зараз підприємства стикаються з сучасними викликами, 

такими як війна та нестабільність, реклама в комунікаційній політиці підприємства 

стає ключовим інструментом для забезпечення стабільності та розвитку бізнесу. 

Дослідження ролі реклами дозволяє розглянути, як вона впливає на комунікаційну 

стратегію підприємства, зокрема, її спроможність у привертанні уваги споживачів, 

формуванні позитивного іміджу та залученні нових клієнтів. Аналізуючи 

ефективність рекламних кампаній в умовах кризи, можна зрозуміти, як вони 

сприяють досягненню стратегічних цілей підприємства і його успішному 

функціонуванню у складних умовах ринку. 

Мета та завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є аналіз 

рекламної політики ТОВ "ТехноЮг",  в умовах економічної нестабільності,  з 

метою покращення економічних показників підприємства. 

Відповідно до поставленої мети у кваліфікаційній роботі було 

сформульовано наступні завдання дослідження, які підлягали вирішенню під час її 

написання: 

 описати сутність маркетингової комунікаційної стратегії як інструменту 

комплексу маркетингу та роль просування; 

 проаналізувати поточний стан та напрямки розвитку ринку канцелярії ; 

 розглянути мікроекономічне та макроекономічне оточення підприємства; 

 схарактеризувати маркетингову, товарну, цінову та дистрибуційну 

політику підприємства; 

 провести аналіз стану комунікаційної стратегії підприємства; 

 виявити шляхи вдосконалення маркетингової комунікаційної стратегії 

підприємства; 

 оцінити ефективність запропонованих рішень. 

Об’єкт дослідження. Процеси удосконалення маркетингової комунікаційної 

діяльності ТОВ «ТехноЮг». 
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Предмет дослідження. Сукупність теоретичних та практичних принципів, 

спрямованих на вдосконалення маркетингової комунікаційної діяльності ТОВ 

«ТехноЮг» 

Методи дослідження. Узагальнення та аналіз, порівняння, класифікація, 

синтез, сходження від загального до конкретного, моделювання ситуацій та інші 

методи. 

Інформаційна база дослідження включає навчальні посібники, монографії, 

результати досліджень відомих авторів, сучасні статі. 

Практичне значення отриманих результатів. Отримані результати можуть 

бути використані для підвищення ефективності рекламної компанії ТОВ 

«ТехноЮг». Вони допоможуть компанії зрозуміти її конкурентні переваги, 

ідентифікувати слабкі місця та покращити показники рекламної компанії. 

 Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Зміст роботи 

представлений на 81 сторінки комп’ютерного тексту. Кваліфікаційна робота 

містить 13 таблиць, 36 рисунків та 2 додатки. Бібліографічний список нараховує 32 

літературних джерел, які викладено на 9 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

 

В дослідженні виявлено, що рекламна діяльність в сучасному бізнесі відіграє 

вирішальну роль у формуванні іміджу підприємства, просуванні продукції та 

послуг на ринку, а також взаємодії зі споживачами. Аналізуючи рекламну стратегію 

компанії ТОВ «ТехноЮг», було виявлено що вони не ведуть активно соціальні 

мережи ,а це в наш час дуже погано для компанії ,враховуючи те що ним потрібно 

зосередитися на привертанні нових клієнтів ,а такі платформи як Instagram , 

Facebook та  TikTok в наші часи надають вирішення цієї проблеми. 

Результати дослідження показали, що ефективність рекламної кампанії 

компанії «ТОВ ТехноЮг» в значній мірі залежить від правильного вибору каналів 

комунікації з клієнтами, а також від відповідності рекламного повідомлення 

потребам і очікуванням цільової аудиторії. Більш того, наявність інноваційних 

підходів до реклами дозволяє привертати увагу нових клієнтів та підтримувати 

інтерес і лояльність існуючих. 

Наслідком дослідження є ряд рекомендацій, спрямованих на підвищення 

ефективності рекламної діяльності компанії «ТОВ ТехноЮг». Ці рекомендації 

включають в себе вдосконалення креативних підходів до реклами, посилення 

присутності на цифрових платформах, розвиток персоналізованих стратегій 

залучення клієнтів, створення рекламного персонажу  ,посилення контролю за 

виконанням рекламних кампаній з метою забезпечення їхньої своєчасності та 

ефективності ,а також запропоновано залучати постачальників до рекламних акцій 

в цілях економії рекламного бюджету.  

У підсумку, варто відзначити, що маркетингова діяльність представляє собою 

складний комплексний процес, що враховує різноманітні аспекти ринкової 

діяльності. Підприємствам слід постійно аналізувати ринкову ситуацію для 

ефективного впровадження своїх продуктів та послуг. Важливо розуміти сутність 

маркетингових інструментів та їх застосування для досягнення стратегічних цілей. 

Сучасний маркетинг стає необхідним компонентом будь-якої 

підприємницької діяльності, забезпечуючи умови для вільного вибору 
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споживачами товарів і послуг. Основні принципи маркетингу враховують потреби 

та побажання споживачів, раціональне використання ресурсів та здатність 

реагувати на зміни на ринку, що сприяє досягненню довгострокових результатів.  

Комунікаційна стратегія включає різноманітні компоненти, такі як реклама, 

особисті продажі, зв'язки з громадськістю та стимулювання збуту, які спільно 

сприяють формуванню позитивного іміджу бренду та залученню уваги споживачів.  

Використання цифрових технологій та інноваційних підходів в маркетингу 

відкриває нові можливості для ефективного просування продуктів та послуг, 

враховуючи швидкозмінні тенденції ринку. 

У підсумку аналізу маркетингової діяльності ТОВ "ТЕХНОЮГ" в умовах 

кризового середовища можна зробити кілька важливих висновків. На фоні 

негативних подій, включаючи спалах корона вірусної хвороби та політичні 

нестабільності, компанія стикається з численними викликами, що серйозно 

впливають на її діяльність. Обмеження у роботі, зміни в споживчому попиті та 

втрата довіри клієнтів становлять серйозні проблеми для ТОВ "ТЕХНОЮГ". 

Додатковою складністю є конкуренція на ринку з іншими сильними учасниками, 

такими як ТОВ "ВІВАТ ТРЕЙДІНГ", ПП "ОФІС-ПРЕСТИЖ" та ПП "ОФІС-

МАЙСТЕР". Незважаючи на ці виклики, важливо активно працювати над 

привертанням нових клієнтів, переглядом стратегій збереження клієнтської бази та 

постійним вдосконаленням продуктів та маркетингових стратегій. Потрібно також 

удосконалювати планування та виконання акцій, щоб забезпечити стабільність та 

зростання компанії. 

Після ретельного аналізу та оцінки ефективності запропонованих 

інструментів для поліпшення рекламних заходів у комунікаційній діяльності ТОВ 

"ТЕХНОЮГ", можна зробити висновок, що якщо використати запропоновані 

інструменти можливо очікувати нову хвилю клієнтів які призведуть до зростання 

обсягів продажів. Ці інструменти спрямовані на залучення нових клієнтів, 

розширення клієнтської бази та підвищення лояльності покупців. Інтегрований 

підхід до розвитку бізнесу створить міцну основу для стабільного зростання 

обсягів продажів та підвищення ефективності компанії в цілому. Активне 
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використання соціальних мереж із запропонованим цікавим контентом та 

персоналізованою рекламою допоможе компанії забути про свою головну проблему 

таку як «Де взяти нових клієнтів » оскільки частина постійних клієнтів покинула 

країну . Рекламний персонаж збільшить привабливість компанії ,та буде спонукати 

споживачів як дорослих так і малих купувати саме в цьому магазині ,оскільки в 

конкурентів такого не має, та всі вони дуже стримані та нудні для нашого часу .    

Включення запасного часу для непередбачених ситуацій у графік дозволить 

компанії ефективніше управляти ресурсами та адаптуватися до негативних 

обставин. Це зменшить ризики затримок у виконанні стратегії та забезпечить 

вчасний початок  рекламної компанії навіть у випадку несподіваних перешкод. 
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